



8. ORGANIZACIÓN DE LAS CORTES

820. Personal

OPER/000053-02

Corrección de errores en la publicación del Acuerdo de la Mesa de las Cortes de Castilla y León por el que se modifica la Relación de Puestos de Trabajo de las Cortes de Castilla y León y se establecen normas adicionales en relación con esta modificación.

CORRECCIÓN DE ERRORES

Advertido error en la publicación del Acuerdo de la Mesa de las Cortes de Castilla y León por el que se modifica la Relación de Puestos de Trabajo de las Cortes de Castilla y León y se establecen normas adicionales en relación con esta modificación, publicado en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 53, de 5 de diciembre de 2019, se inserta a continuación la oportuna rectificación:

Página 4961, tabla "SERVICIO DE GESTIÓN PARLAMENTARIA", filas 5.ª y 6.ª:

Donde dice:

S.2.2.0.95	Corrector	1	F	C	20	Of. Ad.	SG-LM	CE	Art. 30	Arts. 34 y 16
S.2.2.0.96	Corrector	1	F	C	20	Of. Ad.	SG-LM	CE	Art. 30	Arts. 34 y 16

Debe decir:

S.2.2.0.95	Corrector	1	F	C	18	Of. Ad.	SG-LM	CE	Art. 30	Arts. 34 y 16
S.2.2.0.96	Corrector	1	F	C	18	Of. Ad.	SG-LM	CE	Art. 30	Arts. 34 y 16